



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 48 (575)

Пятница, 30 декабря 1966 года

Цена 1 коп.

С НАСТУПАЮЩИМ 1967!

Сердечно поздравляем коллектив предприятия с наступающим Новым годом, годом 50-летия Великого Октября!

Новыми трудовыми успехами встречаем мы юбилейный год. Государственный план первого года пятилетки по товарной продукции коллектив выполнил досрочно. Всю свою трудовую энергию и инициативу труженики цехов и отделов направляют сейчас на успешное выполнение обязательств, взятых в честь 50-летия Советского государства. Эта трудовая вахта всколыхнула наш коллектив, подняв социалистическое соревнование на новую ступень.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых успехов в труде на благо нашей Родины!

Доброго вам здоровья и большого счастья в наступающем году!

С Новым годом!

Руководитель предприятия
Секретарь партийного комитета
Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ

ПОБЕДА КОЛЛЕКТИВА

Очень напряженными были последние две недели декабря для коллектива цеха № 9. В силу ряда не зависящих от цепи причин основная нагрузка выпала на это предновогоднее время. В результате этого для выполнения ответственного задания времени осталось очень мало.

Чтобы выполнить годовой план, руководством предприятия был разработан жесткий график выпуска основной продукции цехом № 9. Каждый работник цеха знал, что ему предстоит сделать, знал и то, что только работая с максимальной нагрузкой, можно будет справиться с поставленной задачей. И вот сегодня можно уже сказать, что эта задача выполнена. Жесткий график, предложенный руководством, был не только выполнен, но и перевыполнен по срокам. Это стало возможным только благодаря исключительно напряженной, добросовестной работе всего коллектива цеха, каждого работника.

Да, было трудно. Люди работали в три смены, забывая об отдыхе. Но все понимали — так надо. Не все шло гладко. В процессе работы возникали неполадки, грозившие срывом сроков. И в таких случаях все, от кого это зависело хоть в какой-то степени, оперативно решали возникшие вопросы, делали все, чтобы обеспечить выполнение плана.

Хорошо работали все. Без исключения. Но особо следует отметить таких работников, как В. Татаринов, В. Цыганов, А. Коромыслов, А. Смоляков, И. Жаров, В. Шамкин, М. Смирнов.

Дружный, сплоченный коллектив контрольно-испытательного цеха вступает в Новый год, одержав еще одну победу.

С Новым годом, друзья! Хорошего здоровья вам, счастья в жизни и новых успехов!

Ф. ДЫДЫШКО,
заместитель начальника
цеха № 9.

Победители соревнования на финише года

ЗАКОНЧИЛАСЬ вторая декада декабря. Среди цехов первой группы победителем соревнования стал цех № 41, занявший первое место, на почетном втором месте — цех № 8, третье место завоевали цехи №№ 20 и 30. Хорошо работали на финише года коллективы цехов №№ 9, 13, 40.

Среди коллективов второй группы победил в соревновании цех № 22, на втором месте — восемнадцатый. Хорошая работа отмечена цехами №№ 21 и 25.

Снова завоевал второе место в соревновании коллектив центральной лаборатории. Хорошо работали в декаде коллектива отделов главного механика и главного энергетика.

☆ ☆ ☆

27 ДЕКАБРЯ коллектив цеха № 13 выполнил годовое задание по изделиям для детской коляски. До конца года цех изготовит дополнительно несколько сотен комплектов.

Сверх плана 2400 колясок

Коллектив сорокового цеха одержал большую трудовую победу — 24 декабря цех rapportовал четырехугольнику предприятия о выполнении годового плана по выпуску детских колясок. 95000 комплектов детских колясок было изготовлено в этом году. Сейчас цех работает уже в счет 1967 года. До 1 января запланировано сдать еще 2400 комплектов.

Из всего коллектива цеха, отлично потрудившегося при выполнении плана, хочется выделить группу, обслуживающую конвейер, ее возглавляет старший мастер В. И. Рожков. В декабре этим товарищам



но напряженно, но несмотря на имеющиеся трудности группа успешно справилась с поставленной задачей. Отлично работали в этот период Н. И.

ПОЗДРАВЛЯЕМ СЧАСТЛИВЫХ!

Один раз в месяц, в последнюю субботу, наш Дворец культуры с полным правом можно назвать Дворцом счастливых. В этот день здесь много музыки, много теплых и радостных пожеланий, много счастливых и приветливых людей. По новым обрядам, торжественно и красиво здесь проходит регистрация браков.

24 декабря, в канун Нового года, здесь поздравляли молодоженов Александра Веселова и Тамару Порозову, Владимира Суханова и Татьяну Бодрикскую, Владимира Хмелева и Маргариту Андрееву, Евгения Воробьева и Нину Строганову, работников нашего предприятия.

Торжество и праздничность этого дня надолго останутся в памяти молодоженов, их гостей и распорядителей, комсомольцев нашего предприятия.

Поздравляем счастливых!

Н. КАЛАЧЕВ,
начальник цеха,
Н. ИЗОТОВ,
секретарь партийной
организации.

Когда на сцене начальник цеха



Пятый год работает на станции юных техников кружок ракетного моделирования. Пять лет — казалось бы, и не такой уж большой срок, но у кружковцев уже есть своя история, традиции, свои ветераны и новички. Ребята, пришедшие сюда, остаются здесь... ну, если не навсегда, то уж во всяком случае, надолго.

Одним из ветеранов кружка является Игорь Мятлев. Он пришел сюда почти четыре года назад. Сначала учеба, овладение азами ракетного моделирования. А теперь Игорь — один из лучших специалистов-кружковцев, неоднократно принимал участие в городских и областных соревнованиях и неизменно выходил в число сильнейших спортсменов. Сейчас Игорь уже работает на предприятии токарем в цехе № 14, учится на 3 курсе вечернего техникума, но занятий на СЮТе не оставляет. По-прежнему принимает он активное участие в жизни ракетного кружка, ездит на соревнования. На последних соревнованиях на первенство области он был капитаном команды. Напомним, что наша команда была четвертой среди 33 участников состязаний.

Сейчас Игорь занят проектированием экспериментальной модели самолета с реактивным двигателем.

Девушка, которую вы видите на снимке рядом с Игорем Мятлевым, — восьмиклассница школы № 1 Нина Зажогина. Она пришла в кружок почти два года назад и была здесь едва ли не единственной девочкой. Два года упорного труда показали всем, что Нина очень способный конструктор, ее модели ракетоплана неизменно показывали хорошие результаты. Она принимала участие в городских соревнованиях и стала победительницей. Сейчас Нина является членом смотровой комиссии — в честь 50-летия Советского государства проводится всесоюзный смотр технического творчества школьников. Кто знает, может быть ракетное моделирование станет делом всей ее жизни. Ну, что ж! Как говорится, в добрый путь. И больших вам успехов в Новом году, дорогие ребята!

МИЛЛИОН ШОФЕРА ГОРЬКОВА

...По улицам Москвы неторопливо катится небольшой грузовик. Останавливается, потом двигается дальше. За рулём молодой парень, очень сосредоточенный и гордый — еще бы, он недавно получил права водителя автомобиля. А таких, как он, еще очень немногие. Ведь отечественное автомобилестроение только начинает делать свои первые шаги.

Теперь, тридцать с лишним лет спустя, эта картина могла бы вызвать у нас улыбку, но тогда этот грузовичок знаменовал собой новый этап в жизни молодого парня Алексея Горькова. В 1930 году он уехал в Москву учиться на курсы шоферов. А через год стал работать самостоятельно. И с тех пор, что называется, не выпускает баранку из рук вот уже 35 лет.

Более миллиона километров проехал за эти годы Алексей Горьевич. Если их вытянуть по экватору в одну линию, то она опояшет Землю примерно 25 раз. Он искалесил множество дорог нашей страны и за рубежом. Привел за рулём всю войну, начал ее в Белоруссии, а кончил в Бер-

лине. В армии он получил значок «Отличный шофер». За воинскую доблесть Алексей Горьевич был награжден медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», ему неоднократно объявлялись благодарности.

В 1946 году Алексей Горьевич Горьков пришел работать на наше предприятие. И здесь он отлично зарекомендовал себя — прекрасный специалист, имеет талон «водителя-отличника», очень дисциплинированный работник, ни разу не получал замечаний, общественный инспектор госавтоинспекции, ударник коммунистического труда. За безупречную работу ему неоднократно объявлялись благодарности по предприятию.

Более 35 лет за рулём. Далеко не каждый может похвастаться тем же. Все-таки очень приятно писать о таких людях — знающих, умелых, надежных, о которых мы с уважением говорим: «Наши лучшие, кадровые работники».

Н. АНТОНОВА.

Это не рецензия на концерт коллектива художественной самодеятельности цеха № 1. Можно долго спорить о достоинствах и недостатках того или иного исполнителя, у каждого зрителя свой вкус, у каждого будет и своя точка зрения. Одно понравится больше, другое меньше. Но не это главное. Нам хочется сказать о том праздничном настроении, которое царило в зале и во время концерта, и после, о том, что зрители долго и заинтересованно обсуждали каждый номер, сравнивали с выступлениями других коллективов. Самодеятельные артисты выступали с удовольствием, легко и радостно, увлекая зрителей то песней, то хорошей шуткой. Каждому понятно, как они волновались перед тысячной аудиторией. Но именно это волнение и сделало каждый номер таким искренним.

Чувствуется, что коллектив проделал громадную работу, готовясь к этому смотровому концерту в честь юбилея Советского государства. И еще чувствуется, что в этом коллективе есть хорошие организаторы, способные увлечь, заинтриговать и научить. Репертуар хорового коллектива общирен, и хормейстеру Анатолию Сирдорову пришлось много поработать со своим коллективом. Очень хорошее впечатление остается от музыкальной композиции «Дорогой Советов». Авторы композиции Вячеслав Ребриков и Лидия Корыхалова сделали очень удачный монтаж с хорошими стихами.

Второе отделение открыл начальник цеха Б. Г. Азарян. Его остроумное вступление украсило концерт. В хоре пел секретарь партийного бюро В. И. Слепнев, председатель цехкома С. М. Почеч-

каев и его заместитель Н. Е. Голубев выступили в инсценировке по роману Шолохова. Впрочем Н. Е. Голубев был одним из активнейших участников всего концерта. А такого талантливого баяниста, как Виктор Шамкин, на предприятии вряд ли найдешь. К тому же Виктор секретарь комсомольской организации цеха. Здесь уже уместно говорить о личном примере, который, тумеется, и сыграл основную роль в успехе коллектива.

Коллектив подготовил очень интересную программу. Хотелось пожелать участникам концерта не терять этой радости после удачного выступления, показать эту программу еще несколько раз постоянно совершенствуя и углубляя ее.

Е. ПАХОМОВ,
А. АЛЕКСАНДРОВА.

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ И БОЛЬШИХ

У Нового года много радостных, особенных примет. И среди всех остальных особенно радуют новоселья. В эти дни строители заканчивают и сдают государственной комиссии два объекта, которые интересуют сотни горожан.

В нескольких метрах от небольшого соснового леса стоят разноцветные корпуса и летние павильоны детского комбината на 280 мест. В трех просторных двухэтажных домах, соединенных крытыми переходами, расположится это ребячье царство. Совсем скоро двести малышей придут в

детский сад и восемьдесят — в ясли.

В просторных и светлых помещениях нет ни одного радиатора центрального отопления. Вся отопительная система спрятана в стены. Здесь везде теплый пол, под досками и линолеумом тоже расположена целая отопительная система. Особенно удобно это в группах самых маленьких. На полу ребята будут чувствовать себя как на теплой русской печке.

Мебель для комбината куплена. Ведомственная комиссия уже смотрела это здание. 29 декабря

его принимала в эксплуатации государственная комиссия.

Не менее интересен и другой подарок. На Центральной улице в районе новостроек, заканчиваются работы в новом двухэтажном здании магазина, сделанного по одному из лучших типовых проектов. На первом этаже здесь расположится гастроном, где можно будет купить почти все привычные товары. На втором этаже — Детский мир. Этот первый специализированный детский магазин в нашей части города.

Р. ГРИГОРЬЕВ.



Детская музыкально-хоровая студия при Дворце культуры «Октябрь» существует всего несколько месяцев, но уже завоевала добрую славу среди маленьких жителей города. Ребята учатся играть на различных, особенно популярных им инструментах, — на фортепиано, скрипке, барабане, на духовых инструментах. И как обязательные занятия — хоровое пение. Занятия в хоре имеют большое значение — развивают музыкальный слух, чувство ритма, чувство гармонии, т. е. как раз те начала, без которых немыслимо эстетическое формирование

личности. Руководит студией педагог Маргарита Алексеевна Троицкая.

Несмотря на небольшой срок существования студии уже дала несколько концертов, и они прошли с большим успехом. Пожелаем руководителям студии и маленьким оркестрантам дальнейших творческих успехов. Их путь в искусстве только начинается, так пусть же он станет в Новом году путем радостных побед больших достижений.

На снимке: отчетный концерт. Выступает из группы.

НОВОГОДНИЕ ВЕЧЕРА

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ»

1—2 января. Новогодние балы. Начало в 20 час.

1—5 января. Детские елки. Начало в 10, 13, 16 час.

3 января. Вечер танцев. Начало в 20 час.

4 января. Спектакль драматического театра «Свадьба на всю Европу». Начало в 20 час.

6 января. Вечер отдыха старшеклассников. Начало в 18 час.

7 января. Вечер отдыха участников художественной самодеятельности. Начало в 19 час.

8 января. Творческий отчет коллектива оркестра электронных инструментов и эстрадного оркестра. Начало в 19 час.

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

30 декабря. Новый художественный фильм «Необыкновенный класс». Начало в 13, 15, 17, 19, 21 час.

31 декабря и 1 января. Художественный фильм «Граф Монте-Кристо». 31 декабря начало в 15 часов; 1 января — в 15 и 18 час.

Художественный фильм «Моя моя». 31 декабря начало в 15, 18, 21 час.

2 января. Новый художественный фильм «Я родом из детства». Начало в 15, 18, 21 час.

3—4—5 января. Новый художественный фильм «Сыновья Большой Медведицы». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

6 января. Новый художественный фильм «Один день в наше дворе» (Куба). Дети до 16 лет допускаются. Начало в 15, 19, 21 час.

7—8 января. Новый художественный фильм «Реепубликанский ШКИД». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВ

Путь в большой спорт

В этом сезоне трое воспитанников юношеской футбольной команды нашего коллектива защищали честь республики и области на всесоюзных первенствах. Это большая честь для начинающих футболистов и свидетельство спортивной зрелости.

Евгений Кузнецов стал канди-

датом в мастера, обладателем золотой медали, одним из тех, кто завоевал для республики кубок «Надежда».

Анатолий Нискунов и Виктор Комков участвовали в розыгрыше кубка «Юность». Сейчас молодой слесарь цеха № 19 Анатолий Нискунов является канди-

датом в сборную юношескую Союза. Примите наши поздравления и пожелания, ребята!

А нашим форвардам футбольным, За золото игравшим в сборной, Как мастерами спорта стать? Рецепта мы не можем дать, Но пожелаем от души

Взять новые в футболе рубежи!